
Stimați părinți, dragi elevi, 

 

Începând cu 22.05.2022, personalul didactic va intra în GREVĂ, atât timp cât va 

fi necesar să obținem finanțarea promisă de cel puțin 30 de ani. 

Salariile mici sunt o revendicare importantă, dar nu aici se oprește dorința 

noastră de mai bine! În comunitățile în care se investește în educație, sport, servicii 

medicale și de siguranță personală, se obține satisfacția beneficiarilor și stabilitatea 

sau dezvoltarea comunităților. Dacă se taie investiția în aceste servicii, atunci 

comunitatea moare, devine neatractivă pentru alte familii tinere. 

Proiectul noii legi pentru România Educată este ambițios și ar putea sta la baza 

unei schimbări constructive. Dar știm că și proiectul anterior părea că este la fel, dar 

subfinanțarea a făcut ca proiectul să se dezvolte în funcție de legislaturi și nu în 

funcție de interesul beneficiarilor. Prin urmare, nu mai credem în promisiuni, pentru 

că ele nu au fost asumate, iar acum istoria se poate repeta. 

Greva noastră nu este doar pentru salariile noastre, ci pentru acel învățământ 

necesar pentru noua generație, total diferită de noi, părinții, sau bunicii copiilor de 

acum.  

Timpul ne încearcă și pe noi, dar mai ales pune la încercare resursele copiilor. 

Pentru acest timp este necesară o investiții eficace și eficientă, 

substanțială, pentru elevi, care trebuie să beneficieze de un sistem 

educațional bazat pe creativitate. Pentru această schimbare este nevoie de bani 

și pentru această finanțare preferăm să rămânem fără salariile mici, ca să dovedim că 

avem dorințe și idealuri mari, nu doar pentru noi, ci pentru elevii noștri. 

Vă rugăm să aveți în vedere că, începând cu 22.05.2023, personalul școlii NU 

supraveghează elevii, NU face ore și nici alte activități didactice, curriculare sau 

extra-curriculare! Nu vom fi în clase... Până când? Atât timp cât va fi nevoie! 

 

Cu profundă stimă, 

Corpul profesoral și conducerea 
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